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INSERTAR IMÁXES EN MOODLE  

 

 

 

1) Abrir o editor 

web de Moodle 

e teclear un 

texto 
2) Clic no icono “Inserir 

imaxe” 

4) Clic en “Examinar” para 

buscar a imaxe 

5) Localizamos a imaxe no 

noso computador (Os meus 

documentos, Escritorio, etc. 

Clic sobre a imaxe para 

seleccionala 

6) Clic en “Abrir” 

3) Clic na carpeta na que 

vamos a guardar a imaxe 
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7) Nesta fiestra aparece a 

ruta da imaxe 
8) Clic en “Cargar” 

9) Clic sobre o 

nome da imaxe 

que acabamos 

de subir, esta 

aparecerá na 

fiestra de 

previsualización 

10) Tecleamos un texto 

alternativo 

11) Eleximos o aliñamento 

(Esquerda, Centro, etc.) 

12) Eleximos un valor 

entre 15 y 30 para que 

o texto non quede 

pegado a imaxe 

13) Clic en “Aceptar” 
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14) A imaxe aparece 

no editor web 

15) Clic no icono de 

ampliar fiastra 

16) Se fose necesario, modificamos 

o tamaño da imaxe cos 

manexadores que aparecen tras 

facer clic na imaxe 

17) Clic en cerrar 

fiastra ampliada 

18) Clic en “Save 

and return to 

course” 
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Insertar imaxes en Moodle por Manuel Rodríguez Aira se encuentra bajo una Licencia Creative 

Commons Reconocimiento-NoComercial-CompartirIgual 3.0 Unported. 

 

 

19) Xa podemos ver 

a imaxe e o texto 

insertados  
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